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Εορτάσθηκε προσευχητικά στο Πεκίνο η εορτή της
Αναλήψεως του Κυρίου 

Στις 10 Ιουνίου 2021, εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου, τελέσθηκε στον ναό Κοιμήσεως της
Θεοτόκου στο Πεκίνο η Θεία Λειτουργία. 

Της Θείας Συνάξεως προέστη ο εφημέριος του ναού ιερομόναχος Ιννοκέντιος Κολέσνικοφ. Την
παραμονή της εορτής τελέσθηκε ο πανηγυρικός εσπερινός και όρθρος με αρτοκλασία, κατά την
οποία ευλογήθηκαν άρτοι, ρύζι, κρασί και έλαιο. 

 *** 



 Ο πρώτος ορθόδοξος ιερός ναός στο Πεκίνο εγκαινιάσθηκε το 1696 προς τιμήν της Αγίας Σοφίας.
Η εκκλησία υπέστη ζημιές κατά το σεισμό του Αυγούστου του 1730 και μετά από επισκευές δύο
ετών εγκαινιάσθηκε προς τιμήν πλέον της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Ο ναός καταστράφηκε κατά τη
διάρκεια της εξεγέρσεως των Μπόξερ το 1900. Το 1902 ο ναός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο
έδαφος του βορεινού μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Κίνα εγκαταστάθηκε
σε νέα τοποθεσία ως προσωρινός ναός, που στέγαζε και την Αγία Τράπεζα, ενώ στη θέση του
πρώτου ναού τελούσε υπό ανέγερση ο ναός Πάντων των Αγίων Μαρτύρων. 

Μετά το κλείσιμο της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής το 1954 ο χώρος του βορεινού της
μετοχίου παραδόθηκε στην Πρεσβεία της ΕΣΣΔ. Ο ναός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου έπαυσε να
λειτουργεί ως ναός κι έγινε χώρος στάθμευσης της Πρεσβείας. 

Το ζήτημα της αποκαταστάσεως του ναού της Κοιμήσεως της Θεοτόκου συζητήθηκε κατά τη
διάρκεια των ρωσο-κινεζικών συνομιλιών σε ανώτερο και ανώτατο επίπεδο από το 2006. Μεγάλο
ενδιαφέρον επέδειξε για το ζήτημα ο Πρόεδρος της Ρωσίας Β. Πούτιν. 

Τα θυρανοίξια του αποκατασταθέντος ναού τέλεσε στις 13 Οκτωβρίου 2009 ο επίσκοπος
Γεγκόριεφσκ Μάρκος (νυν μητροπολίτης Ριαζάν και Μιχαλουπόλεως). Την επομένη ο τότε
πρωθυπουργός της Ρωσίας Β. Πούτιν, που πραγματοποιούσε επίσημη επίσκεψη στην Λαϊκή
Δημοκρατία της Κίνας, μετέβη στον ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και προσέφερε ως δώρο
στον αναστηλωθέντα ναό εικόνα της Αγίας Σκέπης της Παναγίας. 

Ιστοσελίδα του ιερού ναού της Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87475/
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